合肥市21个重大项目集中开工

且等看! 拱辰街将要"凤凰涅槃"

10月28日上午,安徽省又一批贯彻落实"六稳"重大项目在全省各地开工,位于合肥市庐阳区的合肥金融广场项目开工现场热闹非凡。合肥市及庐阳区21个重大项目在此集中开工,总投资超过90亿元。 口 余挺生 何刚 记者 祝亮

列入省重点项目库的重大项目有11个

合肥市发改委相关负责人表示,此次开工的项目涉及金融业、商贸服务业、文化创意产业、工业、高科技产业以及环境提升、民生工程等,是合肥市及庐阳区将中央"六稳"工作要求和省委、省政府相关工作部署落实到行动上,执行到项目上的具体体现。此处集中开工的项目中,被列入安徽省重点项目库的重大项目有11个,总投资约57.4亿元。其中庐阳区的合肥金融广场项目总投资约26亿元,占这11个重大项目总投资额近一半。

据悉,今年以来,合肥市推进"大新专"亿元以上重点项目1900余个,前三季度完成投资2300多亿元,完成了年度计划的88.2%,投资总量始终保持全省第一。

合肥金融广场项目开工建设

据悉,合肥金融广场项目东至绿杨路、南至临湖路、西 靠黄桂路、北临固镇路,占地面积为121.75亩,总建筑面积 约35.9万平方米,将建设金融生态集聚区,打造金融全产 业链。该项目功能组团包括金融产业、金融生态、科技创 新、配套商业四大组团。 其中,金融产业组团将重点引进大型金融机构、新型金融企业、金融要素市场和高端服务业,建设高层、超高层5A级别的写字楼群,形成合肥地区最璀璨夺目的城市地标建筑群;金融生态组团将以科技金融、金融服务相关产业为主,引进互联网金融公司、担保公司、股权投资公司、律师事务所、会计师事务所和中小券商等,街区内部设置带状公园,考虑地上地下统筹开发,采取"小街区、密路网"的模式打造立体复合的城市综合体;科技创新组团将以科技创新、创业为主,引进应用型科研机构、上市公司及高科技企业总部或区域中心;配套商业组团将以商务办公、综合商业功能为主。

目前,花生好车汽车金融全国总部、中科院合肥物质研究所基金等重点项目已有入驻意向。初步预计,该项目一期工程将于明年下半年建成。

合瓦路沿线将打造成文创公园

庐阳区相关负责人介绍,除被列入安徽省重点项目库的11个重大项目外,另有10个庐阳区重点项目同时开工。因此,此次项目集中开工涉及庐阳区的项目共11个,总投资超60亿元。除合肥金融广场项目外,由招商蛇口投资的庐州意库项目以及庐阳区老城更新项目之一的拱辰片区改造一期工程等也备受社会关注。

庐阳区文化创意产业项目——庐州意库,坐落于庐阳 区杏林街道合瓦路沿线。该项目利用原有的两处老仓库 进行改造,改造后主要从事创意文化办公、体育文化运动、文化教育等办公及社区配套商业服务,致力打造一座集展示、培训、创新设计、产品营销、创业孵化、金融服务于一体,融合文化传承和互联网价值创新的文创公园。项目建成运营后,能够满足周边3公里范围内居民的精神文化生活需求,预计年产值7000万元。

拱辰街将变身"市井文化街区"

拱辰片区改造一期工程之所以备受社会关注,是因为 拱辰街位于合肥老城区中心地带,在老合肥人眼中,它还 有另一个名字——四湾菜市场。它是合肥街头的一条平 凡小巷,却能反映出最淳朴的市井民情。在拱辰街,吆喝 声、讨价还价声、煎煮烹炸声……汇成了老城区生动的乐曲,锁住了合肥老城区最温暖的时光。

拱辰片区改造项目,规划通过建筑空间创意、产业提升改造、新型产业导入,绿色技术运用,提高经济价值和环保等级,进一步提升城市整体形象。同时,该规划将发展产业与历史记忆的保护修复、交通环境的改善以及市民工作休闲结合起来,有效联动附近其他商圈及其他文创产业区域。经过一系列改造后,拱辰街将以"市井文化街区"的面貌出现在市民眼前。拱辰片区改造一期工程拟利用现拱辰街内剑桥学校区域进行改造,主要内容包括三栋楼体加固及改造,并将现有的拱辰街菜市进行搬迁入驻,设置标准化菜市场,并提供相关社区配套服务,为社区居民提供方便。

第二届红色微电影盛典推优展映典礼落幕

星报讯(记者 吴善良) 1312 部作品,角逐5项大奖。 10月26日、27日,第二届红色微电影盛典推优展映典礼在 六安市金寨县举行。本届推优展映典礼为期两天,主要包 括优秀作品展映、主题论坛、打卡红色金寨以及推优晚会四 大板块。

经过角逐、《六秒钟的赛场》《天道酬勤》《抵抗者》《青空下》《发射将军李福泽》五部作品夺得主竞赛单元最佳微电影奖。《冰消花开》《相扶成林》《听老革命讲那过去的事情》《一张借条》《英雄儿女李家发》摘得主竞赛单元最佳短视频奖。此外,本届盛典还颁发了优秀组织单位、组委会特别推荐影片和红色金寨单元最佳影片奖。

据悉,盛典从5月16日启动以来,共收到参评作品1312

部。来自全国影视界的艺术家学者、入围作品主创代表、微电影爱好者及金寨市各界人士共计1000多人参与活动。本届盛典的一大亮点是增设"红色金寨"主题单元,旨在深入挖掘金寨资源,将红色文化资源转化为经济社会发展的优势,全力以赴打好革命老区脱贫攻坚战,塑造红色文化新品牌

值得一提的是,本届主题论坛还特别邀请了曾四次荣获华表奖、三次五个一工程奖的国家一级导演宁敬武,中国近现代国情研究所所长钱斌,中国金寨县委党史和地方志研究室主任、档案馆馆长胡遵远,他们从微电影发展前景、红色文化的创意展示等方面分享了微电影创作的行业知识和对红色文化的浓厚情怀。

合肥蜀山警方举行警务开放日活动

星报讯(孔智 记者 王玮伟) 10月27日下午,合肥市公安局蜀山分局在之心城北广场成功举办"向人民汇报,创平安蜀山"大型警务广场开放日活动,数千名市民参加活动。在现场,蜀山警方向部分案件受害人返还了包括一辆凯迪拉克汽车和一辆大众汽车,以及10多名受害人被骗的3万余元现金等。

"没想到电瓶车还能被找回来,太感谢他们了。"受害人张先生告诉记者,他的电瓶车20日中午12点停放在望江西路,下午4点时发现电瓶车丢了。不抱任何希望的

张先生报了警,结果没几天他就接到民警电话,告诉他电 瓶车找到了。

统计显示,今年以来,合肥蜀山分局以扫黑除恶为龙头,围绕群众反映强烈的盗窃"三车"、入室盗窃、网络电信诈骗、黄赌毒等突出违法犯罪和治安热点问题,下狠手、出重拳,辖区治安大局持续向好。今年以来,共刑事拘留犯罪嫌疑人1324人,行政拘留违法嫌疑人1500人,同比去年分别上升2.3%、16.8%。辖区"黄赌"警情、诈骗警情、可防性案件同比分别下降50.8%、11.1%、31.34%,现行命案100%侦破。

合肥市律师 助力脱贫攻坚服务团成立

星报讯(记者 马冰璐) 脱贫攻坚进入"攻城拔寨、啃硬骨头"的关键阶段。10月28日,记者从合肥市律协获悉,全市律师助力脱贫攻坚服务团成立,90余名律师加入服务团,开展公益活动传递温暖。

据了解,服务团以全市范围内村(社区)为服务对象,主要开展以下服务:为村(社区)治理、重大项目谈判、重要经济合同签订和其他重大决策,提供法律意见;协助起草、审核、修订村规民约和其他管理规定;协助村(社区)处理换届选举中的法律问题;为群众提供法律咨询和法律援助;开展以案释法等法治宣传活动,普及与日常生产生活相关的法律知识,增强基层干部群众的法律意识,帮助干部群众树立正确的权利义务观,引导干部群众依法办事、依法维权;参与人民调解工作,应人民调解组织邀请,参与调处农村土地征用、环境保护、家庭邻里关系、基层涉农合同等领域的矛盾纠纷调处工作。

合肥100多名60岁以上老人 获赠免费急救药箱

星报讯(葛宜年记者沈娟娟) "现在几乎家家户户都有老人和小孩,平时感冒、磕伤、碰伤是常有的事,有个急救药箱很方便,这些医药用品都很实用。"10月28日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村村民金芳说,"这是为民做实事。"

记者了解到,十八岗村村党委从居民实际需要出发,为60岁以上100多名老人免费赠送急救药箱,药箱内配备有体温计、速效救心丸、风油精、非处方感冒药、创可贴、消毒液等常备药品,为帮助老人在遇到突发情况时及时采取相应措施。村党委书记金勇告诉记者,今后,村里还会为老人依据身体状况建立个人健康档案,给老人进行健康指导等服务。



长丰县供电公司 开展仓库集中盘存清点工作

10月14日至10月21日,长丰县供电公司物资供应分中心开展了为期一周的仓库盘存、清点工作,本次盘存清点主要针对农网升级工程物资及废旧物资。库容不足及基础设施差是仓库长期存在的问题,尤其是农网物资互及废旧物资堆场,此次盘存主要将农网物资与日常运维抢修物资进行分区分类。针对废旧物资堆场,该公司按照上级关于报废物资的相关要求,分类对废旧物资进行逐一清点、记录,统一码放。通过此次盘存清点工作,有效提升了库容库貌,提高物资利用率和废旧物资处置率,为迎峰度冬准备工作奠定了坚实的基础。

肥东牌坊得成家庭农场 即将迎客来

数万盆多肉植物按照品种分类,陈列整齐,俨然一个五彩斑斓的"多肉王国"。农场主人徐宏君自豪地说,"这里有一百多个品种的多肉植物,刚刚试营业一个月,已经有很多游客闻讯而来。"年近40的徐宏君在十年前就在山东以培育和种植多肉为主,生意已形成规模,但他还是想为家乡做点事。去年,他带着多年来多肉植物的栽培与管理经验,来到肥东牌坊社区,流转了50亩土地,筹建得成家庭农场。目前,种植体验区、养护区和观赏区已初具规模。"在这里开办家庭农场,可以更好融入旅游资源,留住客人的'胃',更留住他们的心,让人流连忘返",徐宏君说,"我们致力于打造集休闲、观光、体验为一体的综合性农场。"

"我们计划在元旦正式开园,到时候还会开辟出垂钓区、儿童陶艺区,孩子可以跟我们的师傅学着做专门种植多肉用的花盆,即使你浇水浇多了,它也能有效吸收掉多余水分,比较适合新手。"农场主徐宏君介绍。